## Palouse Land Trust Privacy Policy



## Your support makes it all possible.

And we're committed to respecting you and your privacy.

Palouse Land Trust will not sell, share or trade our supporters' names or personal information with any other entity, nor send mailings to our donors on behalf of other organizations. The Land Trust retains your address and giving history in a secure donor database which is only accessible to senior staff and certain board members. We do not retain credit card information or other financial account information for any reason.

This policy applies to all information received by Palouse Land Trust, both online and offline, on any Platform ('Platform', includes the PLT website, which is hosted by <u>Squarespace</u>, and social channels), as well as any electronic, written, or oral communications.

To the extent any donations are processed through a third-party service provider, our donors' information will only be used for purposes necessary to process the donation. The Land Trust uses <u>Qgiv</u>, <u>PayPal</u> and <u>Square</u> processing for website and remote event payments. Any credit card information or other financial account information you provide to our third-party service providers is not accessible to us. To learn more about their respective privacy policies, please click the above links.

## Changes to Privacy Policy

We reserve the right to change this Privacy Policy from time to time.

This Privacy Policy was adopted by the Board of Directors on April 2, 2020.

Signed,

Sulen Strachel

Helen Stroebel, Secretary